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Inklusivleistungen
Leistungen inklusive:

- 12 Übernachtungen mit Frühstück
(Sonntag bis Freitag)
- 11 mehrgängige, ausgewählte Abendessen
- 1 exklusives Dinner in Húe
- 1 Dinner Cruise in Saigon
- 3 mehrgängige, ausgewählte Mittagessen
- Alle Kurtaxen und Tourismusabgaben
- Alle Zwischentransfers laut Programm
- Alle Eintrittsgebühren laut Programm
- Tourenrad (nicht E-Bike)
- Deutsche Reiseleitung
- Begleitfahrzeug
- Gepäckservice
- Zusätzliche Stadtführungen in Hanoi und Hoi An
- Sampanfahrt in Tam Coc
- Sundowner in Saigon
- Late Check-Out in Saigon
- Inlandsflüge Hanoi-Danang und Húe-Saigon



Tagesablauf

Anreisetag: Samstag

Flug  am Nachmittag von Frankfurt nach Hanoi mit Vietnam Airlines oder Thai Airways über Bangkok.

1.Tag: Sonntag: Hanoi

Am Morgen Ankunft in Hanoi. Sie treffen Ihre Reisebegleiter direkt nach der Zollabfertigung am Flughafen.
Gemeinsam begeben wir uns auf die Fahrt in die  Altstadt. Wir besuchen den Literaturtempel und spazieren
anschließend durch die Gassen des alten Hanoi. Nach dem Mittagessen können wir unsere Zimmer in dem
luxuriösen Hotel Apricot Hanoi beziehen. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung. Das Abendessen wird
in einem nordvietnamesischen Spezialitätenrestaurant serviert. 

2.Tag: Montag: Hanoi – Ninh Binh (25 km)

Am Morgen bringt uns ein Bus nach Ninh Binh zur alten Hauptstadt Hoa Lu. Dort nehmen wir unsere Räder
entgegen und machen uns auf zum Tempel von Le Dai Hanh, und zur Bich Dong Pagode in Tam Coc. Mit
einem Sampanboot erkunden wir die Gewässer in Tam Coc, bevor wir am Abend unser komfortables Hotel
Emeralda Ninh Binh erreichen (Doppelübernachtung). Am Abend werden wir mit einem landestypischen
Menü verwöhnt.

3.Tag: Dienstag: Ninh Binh – Cuc Phuong – Ninh Binh (45 km)

Nach dem Frühstück beginnt unsere Radtour von Dong Giao entlang typischer Anbaufelder. Wir erreichen
den Cuc Phuong Nationalpark, wo wir das Endangered Primate Rescue Center und das Schildkrötencenter
besuchen. Nach dem Mittagessen führt uns unsere Radstrecke in das Zentrum des Parks, von wo aus wir
nach einer kurzen Wanderung per Bus zurück in unser Hotel fahren. Zum Abendessen werden wir im
Hotelrestaurant erwartet.

 4.Tag: Mittwoch: Ninh Binh – Bat Trang – Hoi An 

Der Vormittag steht zu Ihrer freien Verfügung. So haben wir viel Zeit zum Entspannen. Gegen Mittag fahren
wir gemeinsam zurück zum Flughafen Hanoi. Auf dem Weg dorthin haben wir noch Gelegenheit, das
Töpferdorf Bat Trang zu besuchen. Am Nachmittag nehmen wir, wie es oft bei unseren Fernradreisen
vorkommt, einen Inlandsflug nach Da Nang. Dort werden wir zu unserem Hotel Boutique Hoi An
(Doppelübernachtung) gebracht. Zum Abendessen treffen wir uns im Hotelrestaurant.

5.Tag: Donnerstag: Hoi An (10 km)

Nach dem Frühstück bringt uns ein Bus zu einem typischen Fischerdorf. Den heutigen Tag verbringen wir
auf dem Wasser. Von verträumten Wasserpalmhainen begleitet, machen wir uns mit der Herstellung von
Origami vertraut. Nach dem Mittagessen an Bord erreichen wir wieder Hoi An. Bevor wir uns am Abend
zum Essen in einem lokalen Restaurant treffen, lernen wir die Altstadt bei einem Rundgang  näher kennen.

6.Tag: Freitag: Hoi An – Hué (40 km)

Nach dem Frühstück verlassen wir Hoi An und ein Bus bringt uns über den Wolkenpass nach Hué. Nach
einem Besuch des Cham Museums in Danang stärken wir uns bei einem typischen Sea Food Essen. Am



Nachmittag führt uns unsere Radetappe durch malerische Dörfer zur Thanh Toan Brücke in Hué. Am
Abend erreichen wir das charmante Boutique Hotel La Residence Hué, wo wir zu Abend essen
(Doppelübernachtung).

7. Tag: Samstag: Hué (25 km)

Unser heutiger Radtag führt uns durch das Kim Long Dorf zur kaiserlichen Zitadelle. Nachdem wir die
verbotene Stadt besichtigt haben, radeln wir zur Tiger Arena in Thuy Bieu und anschließend zum
bekannten Minh Mang Grabmahl. Am Nachmittag bringt uns unser Bus zurück zu unserem Hotel, wo wir
unser Dinner in einem Hue Garten-Haus genießen.

8.Tag: Sonntag: Hué – Saigon 

Am Morgen bringt uns ein Boot auf dem Parfümfluss bis zur Thien Mu Pagode, bevor wir  per Flugzeug
nach Saigon weiter reisen. Dort beziehen wir unser modernes Hotel Sofitel Plaza Saigon
(Doppelübernachtung). Am Nachmittag erkunden wir gemeinsam die Stadt, bevor wir uns zum Dinner in
einem Lokal treffen.

9.Tag: Montag: Saigon

Nach dem Frühstück starten wir unseren Tag mit einer Führung in der ehemaligen Hauptstadt der
Republik. Nach der Mittagspause  geht es weiter zu einem Markt in China Town. Am Nachmittag statten wir
noch dem FITO Museum der traditionellen Medizin einen Besuch ab, bevor wir uns am Abend zum Dinner
in einem lokalen Restaurant treffen. 

10.Tag: Dienstag: Saigon – Mekong Cruise 

Am Morgen bringt uns ein Bus nach Cai Be im Mekong Delta, wo bereits ein Schiff auf uns wartet.
Während wir nach Can Tho fahren, genießen wir ein Mittagessen auf dem Wasser. Im Anschluss haben wir
die Möglichkeit uns einige der Mekong-Inseln genauer anzusehen. Heute  übernachten und dinieren wir auf
einem Schiff. 

11.Tag: Mittwoch: Can Tho (25 km)

Nach einem ausgiebigen Frühstück verlassen wir unser Schiff und fahren mit einem kleineren Boot zum
schwimmenden Markt von Cai Rang. Anschließend besuchen wir einen Früchtegarten wo wir einige der
hiesigen Sorten verkosten können. Bevor wir nach My Khanh und Ba Lang weiter radeln, statten wir einem
alten Mandarin-Haus einen Besuch ab. Wir erreichen unser heutiges Quartier, das Victoria Can Tho
Resort.  Abendessen im Hotelrestaurant.

12.Tag: Donnerstag: Can Tho – Saigon (30 km)

Am Morgen bringt uns ein Bus zu einer kleinen Mekong Delta Kommune. Dort radeln wir durch das kleine
Dorf und lernen das typische Leben der Vietnamesen kennen, was bei Fernradreisen sehr wichtig ist.
Nachdem wir uns bei einem authentischen Mittagessen gestärkt haben, geht es am Nachmittag per Bus
zurück nach Saigon zu unserem Hotel Sofitel Plaza. Am Abend genießen wir unser Dinner auf einem
Schiff.



13.Tag: Freitag: Cu Chi - Saigon

Heute machen wir uns auf den Weg nach Cu Chi und besuchen dort die legendären Tunnel. Anschließend
geht es zurück nach Saigon, wo noch Zeit für einen Bummel in der Stadt bleibt, bevor wir uns am Abend
zum Abschlussessen in einem beliebten Restaurant treffen. Wir lassen die Reise Revue passieren, bevor
uns um 20.30 Uhr ein Bus für unsere Heimreise zum Flughafen Saigon bringt.

14. Tag: Samstag

Ankunft in Deutschland

Termine und Preise

/ ab 0 € / ab 0 € / ab 0 €


